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01 - Um quadrildtero convexo Q tem diagonais
respectivamente iguais a 4 e 6. Assinale, dentre as opgGes,
a Unica possivel para o perimetro de Q.

(A) 10 (D) 25
(B) 15 (E) 30
(C) 20

02 — Observe as afirmagdes abaixo sobre os nimeros reais
X e y e assinale a opgdo correta.

1 1
I. —<y entdo X >—, Xy =0
y

f N

. x> >y, entdo X > \/_
(A) Apenas | é falsa.

(B) Apenas Il é falsa.

(C) Apenas lll é falsa.

(D) 1, 11, 11l sdo falsas.

(E) Apenas | e Il sdo falsas.

03-Sem+n+p=6 mMp=2emn+mp+np =11,

. m n P
podemos dizer que o valorde — + ——+ —— é:
np mp mn
(A)1 (B) 3 (7 (D) 18 (E) 22

04 — Quando uma pessoa caminha em linha reta uma
distancia x, ela gira para a esquerda de um angulo de 609;
e quando caminha em linha reta um distancia

y= X\/Z—\/E , ela gira para a esquerda de um angulo de

452, Caminhando x ou y a partir de um ponto P, pode-se
afirmar , para qualquer que seja o valor de x, é possivel
chegar ao ponto P descrevendo um:

| . Pentagono convexo

Il . Hexagono convexo

Ill . Heptagono convexo

IV . Octégono convexo

O numero de assertivas verdadeiras é:

(A)o (B)1 (C)2 (D)3 (E)4

05 — Coloque ( F )Falso ou ( V) Verdadeiro nas afirmativas

e assinale a opgdo correta.

( )Sex’=4entiox’=64

( )Sex6=64ent50x=2
3 3

() (22) <2°

() Se10"=0,2 entdo 10>

( )2""?+2"=52"

(A (F) v) (v) (V) (F)

(B) (V) (3 I Y I ) B Y

*=0,04

@ v (F v M ()
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2 2
06 - ———= — ——= é um numero que estd entre:
J5-3 2 ;
(A)oe2 (D)6e8
(B)2e4 (E)8e10
(C)4eb

07 — Um triangulo isosceles tem os lados congruentes
medindo 5 cm e base medindo 8 cm. A distancia entre seu
incentro e o seu baricentro €, aproximadamente, igual a:

(A)0,1cm (D)0,7 cm
(B)0,3cm (E) 0,9 cm
(C)0,5cm

08 — Dos numeros:
l.0,4333...
II.0,101101110...

III.\/E

IV . O quociente entre o comprimento e
o] diametro de uma mesma
circunferéncia.
Sao racionais:

(A) Todos

(B) Nenhum

(C) Apenas 1 deles

(D) Apenas 2 deles
(E) Apenas 3 deles

09 — Um grupo de alunos faz prova numa sala. Se sairem
do recinto 10 rapazes, o nimero de rapazes e mogas sera
igual. Se, em seguida, sairem 10 mogas o numero de
rapazes se tornard o dobro do nimero de mogas. Sendo r
0 numero de rapazes e m o nimero de mogas podemos
afirmar que 2r+m é igual a:
(A)e0 (B)70 (C)80 (D)90 (E)110

10 — Considere o quadrado ABCD e o triangulo equilatero
ABP, sendo P interior ao quadrado. Nestas condi¢bes o
triangulo cobre cerca de quantos por cento da darea do
guadrado?
(A)40 (B)43 (C)45 (D)50 (E)53

11 — Uma cidade B encontra-se 600 km a leste de uma
cidade A; e uma cidade C encontra-se 500 km ao norte da
mesma cidade A. Um 06nibus parte de B, com velocidade
constante em linha reta e na direcdo da cidade A. No
mesmo instante e com velocidade constante igual a do
Onibus, um carro, também em linha reta, parte de C para
intercepta-lo. Aproximadamente a quantos quildmetros de
A, o carro alcangara o Onibus?

(A) 92 (D) 98
(B) 94 (E) 100
(C) 96
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X-y=0 [|ax+by=1
12 - e
X+y=2 |bx+ay=1
Dois sistemas de equagles lineares sdo
equivalentes quando toda solugdo de um é solugdo do
outro e vice-versa . Qual é a soma dos valoresde @ e b,

tais que os sistemas acima sejam equivalentes?
(A)1 (B)2 (C)-1 (D)-2 (E)zero

13 — Tem-se 500 ml de soro glicosado a 5%. Quando se
acrescentam 10 (dez) ampolas de 10 ml cada de glicose a
23%, a concentragdao do volume final do soro glicosado
sera:

(A) 6,0% (B) 6,3% (C)7,0% (D) 7,3% (E) 8,0%

14 — Se uma pessoa aplica somente 2/5 de seu capital em
letras durante 90 dias, a taxa de 2,5% ao més (juros
simples) e recebe RS 9.600,00 de juros, entdo seu capital é
de:

(A) RS 128.000,00
(C) RS 320.000,00
(E) RS 960.000,00

(B) RS 240.000,00
(D) R$ 400.000,00

KL .

/

[

15 -
Considerando o grafico acima referente ao

trindbmio do 22 grau y = ax’ + bx + ¢, pode-se afirmar que:

(A)a>0; b>0; c<0 (B)a>0; b<0; c>0

(C)a<0; b<0; c<0 (D)a<0; b>0; c<0

(E)a<0; b>0; c>0

16 — Um hexdgono regular ABCDEF tem lado 3 cm.
Considere os pontos: M, pertencente a AB, tal que MB
igual a 1 cm; N, pertencente a CD, tal que ND iguala 1 cm;
e P, pertencente a EF, tal que PF igual a 1 cm. O perimetro,
em centimetros, do tridngulo MNP é igual a:

(A)3+/15 (D)3v/21
(8)3v17 (£)3+/23
(©) 319

17 — A distancia entre os centros de dois circulos de raios
iguais a 5 e 4 é 41. Assinale a opgdo que apresenta a

medida de um dos seguimentos tangentes aos dois
circulos.
(A)38,5 (B)39 (C)39,5 (D)40 (E)40,5

18 - A

/L \¢

Na figura acima, DE é paralelo a BC e AM é bissetriz interna
do tridngulo ABC. Entdo x +y é igual a:
(A)15 (B)20 (C)25 (D)30 (E)35

19 — Dados dois conjuntos A e B tais que

n(AUB)=10,n (AN B)en(A)>n (B), pode-se afirmar
gue a soma dos valores possiveis para n (A —B) é:

(A)10 (B)11 (C)12 (D)13 (E)14

20 — Um professor elaborou 3 modelos de prova. No
primeiro 12 modelo, colocou uma equagdo do 22 grau; no
22 modelo, colocou a mesma equacgdo trocando apenas os
coeficientes do termo do 22 grau; e no 32 modelo, colocou
a mesma equacdo do 12 modelo trocando apenas o termo
independente. Sabendo que as raizes da equagdo do 29
modelo sdo 2 e 3 e que as raizes do 32 modelo sdo 2 e -7,
pode-se afirmar sobre a equagao do 12 modelo, que:

(A) ndo tem raizes reais.

(B) a diferenca entre a sua maior e a sua menor raiz é 7.

(C) a sua maior raiz é 6.

(D) a sua menor raiz é 1.

2

(E) A soma dos inversos das suas raizes é — .
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